

Az Állatjegyek, és az 5 őselemmel való találkozásuk szerinti minőségük, feladatuk

Minőség, feladat	Mennyel Tiszten	FA	TŰZ	FÖLD Jang	FÉM	VÍZ
<p>Pérez állat: Feladata a pénzzel bánni, ne gyűjtőgessen, adja tovább másoknak, anyagi teremtésben legyen folyamatosan. Megszakítja magát, de nem fogja el az energiája, túl sokat vállal, elveszik benne, nem tud feltöltődni.</p> <p>Feladata, hogy tudja az energiáját beosztani, tanulja meg, hogy néha keménynek kell lennie. Ő segítene, ha kell, ha nem. Egyik életfeladata, hogy segítsen, de felkérés kell hozzá, és csak addig, amíg önmaga tud maradni, ezt meg kell tanulnia. Meg kell húznia a saját határait. Spirituális állat, a földi kapunak az ura, belelát az emberekbe (betegség, képesség...), az Ég halója földi ága.</p> <p>Felölősségtudó, ha megbántódik, akkor a lelke sérül. Hűséges, barátságos, szolgálatra született, lételeme a közösség. Alap feladata, hogy stabilitást adjon. Ami feladatot kap, azt ő meg fogja oldani, ha kell hív külső segítséget.</p> <p>Feladata a kommunikáció tanulása, a képességének a fejlesztése. Ő a másik energiarendszerére hangolódik, hűséges, kitartó, önfeláldozó.</p> <p>Ő szereti kezdemenyezni a segítségnyújtást. Úgy legyen ott, ugrásra készen, hogy ha valakinek segítség kell, akkor ő ott van, tettre készen a hívó szóra. Ha ő elbújik, akkor a környezete azt hiszi, valami baja van. Nem tud elbújni, mert akkor mennék utána, hogy mit csinálsz?</p>		<p>Belép az önmegvalósítás feladata a Kutyá feladataihoz, akinek nem igazán ez a dolga. Mind a kettőt kell élni. Itt a megoldás az, hogy ne abban legyen önmegvalósító, amit csinálnia kell, hanem abban, ahogyan azt megcsinálja. Ő kezdeményező, ötletelő, intuitív, kreatív, de aki segítségre vár, nem biztos, hogy készen áll az ő megoldására. A Jang Fa mehet magáért, de a Kutyával együtt, csak úgy van rendben, ha ez mások javát is szolgálja egyben. A Kutyá stabilitást kell adjon, és ki kell várnia amíg kéri, de együtt túrelmetlenebbek (osztónból mennék, segítenék, beleavatkoznék, mert tudom a megoldást...). Feladata, hogy kicsit húzza magát vissza, ajánlja fel, hogy ő tudja a megoldást, és ha kell, akkor szójón a másik, s amikor felkéri, akkor már úgy csinálja, ahogy akarja.</p>	<p>Itt bejön a nagyon pozitív kisugárzás, pozitív állás. Vidám, felszabadult, boldog. Feladata az, hogy ezt adja tovább másoknak. A bohócdoktorok ezt a minőséget mutatják, vidámságot, gyógyulást hoznak, másokért vannak ott, de közben ők is jól érzik magukat abban. A Tűz itt hajlamosít rá, hogy a fókuszát elveszítse, szétszúszon, ezért erre figyelni kell. Az önfeladati vidámságában nem veszi észre, hogy lelépett az újtáról, elveszti a fókuszát, és maga mögött hagyja az embereket, nem húzza őket magával. Jó ötletei vannak, sikereket ér el, ha nem a sikerre koncentrálna, hanem arra, amit tud adni az embereknek (öröm, tűz, szenvedély).</p>	<p>Ez nagyon kiegyensúlyozott energia. Az ő stabilitása az anyagban rejlik, ami nem feltétlenül a pénz. Fontos neki a pénz, ami rendjén is van, de elmehe nagyon az anyag felé. Hozzá dől a pénz, ne görcsödjön rá a megszerzésére. Rendben, hogy motiválják az anyagiak, de ne billenjen ki, feladata, hogy áramoltassa azt, tudja el is költeni. Élményeket gyűjtösköd, ne csak pénzt. Meg kéne tartania az anyagi javak és a lelki, szellemi javak közötti egyensúlyt, ez feladata.</p>	<p>A Fémnél együtt feladat, a rugalmasság megtalálása. Beleavatkozva, belekötveleskedve a másik életébe szeretne segíteni, de ezt feladata, hogy ne avatkozzon bele a másik életébe. Figyeljen, kérdezzen, idomuljon, legyen rugalmas a másik ember felé. Ezt az emberi kapcsolataiban kell megélnie. Szeret irányítani, jó főnök típus, csak a Kutyának nehéz kivennie az érzelmeket a döntéseiből. Ha túltolja sem válik magányossá, mint a Kakas, mert a Kutyá biztonságérzetet nyújt az embereknek, ezért csak úgy fordulnak el tőle, hogy a közelében maradnak, de nem hallgatják meg. Feladata, hogy hallgassa meg a másikat, és úgy tud segíteni, mert óriási energia van benne, de a beavatkozás ne legyen ott.</p>	<p>Itt is jelen van a vidámság. Nem a Tűz szenvedélyére jellemző, hanem itt a Víz nyugodt, barátságos, megbékélős, megnyugvása jellemzi a vidámságát. Ő tudja lazán venni a dolgokat, tud éppen annyit lenni, amennyit kell. Jó az intuíciója. Közös feladata nincs különösebben, inkább csak külön-külön kell megélni azokat. A Víz segíti a Kutyának megélni az ő feladatát, a Kutyá pedig segít a Víznek az érzelmek feldolgozásában. Ő az, akihez jó hozzábújni, megnyugtató, békességet adó, jó, hogy ott van. Úgy segítik a másik embert, hogy leveztik az ideget és a feszült energiákat. A Víz levezeti és átveszi az érzelmeket, a Kutyá pedig fel tudja dolgozni, mert tudja, hogy mivel találkozik.</p>